

Beszámoló a Dányi Kommunális Közhasznú Nonprofit kft

2021 évi munkájáról

Feladatunk igen összetett és sokrétű, két nagy területre osztható, az egyik fő tevékenységi körünk a településüzemeltetéssel és intézmény karbantartással járó feladatok elvégzése, a másik nagy csoportunk a rendezvények szervezése, a Művelődési központ teljeskörű üzemeltetése. 12 főt foglalkoztat a kft, az alábbi megosztásban: a település üzemeltetésén hét fő, a művelődési központban két fő dolgozik, a polgármesteri hivatal épületét egy fő takarítja, valamint kézbesíti a határozatokat, hivatalos leveleket, szóróanyagokat. Egy fő rész munkaidőben takarítja az egészségügyi központot, a civilházat és a múzeumot, egy fő rész munkaidőben a kft adminisztrációs feladatait látja el, munkánkat a közfoglalkoztatott dolgozók bevonásával végezzük.

Először az idén elvégzett főbb településüzemeltetési munkáinkról készítettem egy rövid összefoglalót.

A téli hónapokban, januárban a síkosság mentesítés és a falevelek takarítása volt a fő feladat. Februárban az illegálisan lerakott hulladék összeszedése több ember több heti munkáját vette igénybe, közel 250 m³ szemét lett összegyűjtve. Szintén február hónapban szerveztük és bonyolítottuk le az elektronikai hulladék gyűjtést. A kormányzati intézkedéseket betartva, sajnos a hagyománnyá vált faluszépítő napot az idén sem tudtuk megtartani, de azért nem maradtunk virágok nélkül. Az intézményeink külön-külön megkapták a növényeket, melyet elültettek, a közterületeken pedig a kft dolgozói szépítkeztek. A Hőskertbe a kft dolgozói két utcai padot készítettek, és járdalapokat raktak le a padokhoz. Áprilisban a polgármesteri hivatal festésénél, az irodák bútorainak ki és bepakolását a kft dolgozói végezték, minden irodába új függönytartók kerültek felszerelésre, valamint két helyiségben új padlóburkolatot raktunk le. Az iskola digitális oktatása idején, mi szállítottuk ki az ételt minden nap a családsegítő épületébe, további elosztást az ott dolgozó kolléganők végezték. Nyáron az iskolai és óvodai szünet idején karbantartási munkákat végeztünk intézményeinknél. A közterületeken, parkokban, intézmények környezetében, az ipari parkban folyamatosan nyírtuk a fűvet, ápoltuk a kiültetett növényeket, szedtük a szemetet, és kijavítottuk a megrongált padokat, asztalokat. A júniusban átadásra került kalandpark kerítését a kft dolgozói rakták le. Augusztusban: a 20.-i ünnepi szabadtéri szentmise helyszínének rendbetétele, valamint a hónap végén megrendezésre kerülő falunap helyszínének előkészítése, szervezése volt a feladat. Szeptemberben minden intézményben elvégeztettük a kazánok karbantartását, hogy a fűtési szezon kezdetére minden rendben legyen. Az ősz folyamán már nincsen fűvágás, helyette a sok lehullott falevél takarítása a feladat. Az óvoda udvaron terület rendezést végeztünk, valamint 63 m²-en viakolort raktunk le. A piac területén kijavítottuk a megsüllyedt viakolort, a megrongált árusítóasztalokat, és a széttört virágtartókat kicseréltük. Mindenszentek előtt rendbe tettük a temetőben lévő katona sírokat és a sírok környezetét. November van, lassan itt az év vége, készülünk az adventi időszakra: elkészítettük a falu betlehemét, az adventi koszorúkat, felállítottuk a fenyőfát, és ünnepi fénybe öltöztettük településünket!

Erre az évre tervezett feladataink még: az elektronikai hulladékgyűjtés megszervezése és lebonyolítása, melyre december 4-8-ig kerül sor. Felkészültünk a téli időjárásra, feltöltöttük a készleteinket, útszóró sóból, fűrészporból, homokból. A közintézményekhez és a buszmegállókhöz kihelyezzük a síkosságmentesítéshez szükséges szóró anyagot. A kubota kistraktorra felszereltük a sószórót, mindent megteszünk, hogy zökkenőmentesen tudjuk az ideit telet átvészelni, de a lakosságtól egy kis megértést várunk, hiszen egyszerre nem tudunk mindenhol jelen lenni.

Most pedig a rendezvényeinkről készítettem egy rövid összefoglalót:

A koronavírus járványhelyzet miatt a kormány 2020 november 11-től 2021 május 15-ig szigorú intézkedéseket vezetett be, betiltásra kerültek a közösségi rendezvények. Ezen időszak alatt a média előnyeit kihasználva, igyekeztünk folyamatosan jelen lenni az online térben. Időről időre közzétettünk egy-egy régi fotót, videóösszeállítást, valamint online elérhető előadásokat. Több fontos eseménynek adott helyszínt a ház: tüdőszűrés, oltóbusz, véradás, melyekre nem vonatkozott a tilalom. Nem feledkeztünk meg a Nőnapról, a képviselő testület férfi tagjai személyesen köszöntötték női dolgozóinkat, kivitték az intézményekbe az önkormányzat ajándékát, egy-egy cserép virágot. A Nemzeti Ünnepeinket, Március 15.-ét is csak koszorúzással ünnepeltük, betartva a létszámra vonatkozó korlátozásokat. A Tavaszi Hadjárat hagyományos időpontját, április 5.-ét, a szervezők június 5-re módosították. Június 4-én a Nemzeti Összetartozás napján a megemlékezés koszorúit helyeztük el az I. Világháborús emlékparkban, illetve a Trianoni keresztnél, egy rövid megható műsor keretében. Pedagógusnap alkalmából egy-egy szál virággal köszöntöttük a pedagógusainkat. Június végén a kalandpark átadását szerveztük meg. Ugyanezen a napon délután a tájház adott helyszínt, a Múzeumok éjszakája programnak. Július 2-án folytatódott az Értékeink felfedező útján előadássorozat, a vendég Dr. Rácz Tibor Ákos régész volt. A „kiszakabot” színházi előadással ünnepeltük a Déryné program hozzájárulásával, Pindroch Csaba „Segítség megnősültem!” című egyszemélyes komédiáját láthattuk. Nagy örömeinkre július 27-30-ig megszervezhettük a nyári Csodatáborunkat, az idén közel 40 gyermek vett részt a nekik szervezett programokon. Az augusztusi programsorozatunk 15-én este „Keresztől keresztül” séta a falunkért kerestűttal kezdődött, 20-án ünnepi szentmise volt a Szent Margit parkban, ezt követően a Művelődési Központ adott helyszínt az ünnepi testületi ülésnek, melyen a helyi kitüntetések átadására került sor. 26-án este, a Dányi Vadásztársaság által szervezett és rendezett vadászati kiállításának megnyitó ünnepségével vette kezdetét a 15. Dányi Falunapok és Hagyományos ízek fesztiválja, településünk legnagyobb és egyben legtöbb érdeklődőt vonzó rendezvénye. 27-én Szekeres-Dezső Julianna a „Turai hímzészvilág a festészet nyelvén” című kiállítása volt látható, majd a Dányi Ifjúsági Fúvószenekar könnyed nyáresti koncertjével folytatódott a programsorozat. 27-én szombaton, a hagyományos ízek kostolásáé és a felhőtlen szórakozásé volt a főszerep. Ebben az évben is sikerült színvonalasan lebonyolítani a falunapi rendezvénysorozatot, a sikert sok-sok ember összefogásának és közös munkájának

köszönhetjük. Szeptember 11-én a Művelődési Központ adott helyet, Dóczi Magdi és Nyári Piroska „Minden forrásom belőled fakad” című festmény kiállításának, melyet a XV. Ars Sacra Fesztivál keretében láthattunk. Szintén szeptember 11-12-én került megrendezésre a Tápiófeszt Hagyományőrző és Gasztronómiai Kulturális Fesztivál, melynek ebben az évben településünk volt a díszvendége. Október 8-án Dány adott otthont a Nyugdíjas Találkozóknak, melyen Zsámbok, Vácszentlászló, és Valkó település nyugdíjas klub tagjai voltak a vendégeink. Október 12-én Dr. Sebők Balázs főiskolai docens „A trianoni országvesztés tanulságai” címmel tartott előadást a Művelődési Központban. Október 22-én, Nemzeti ünnepünk alkalmából tartottunk megemlékezést. Az ünnepségen közreműködtek: a Dányi Széchenyi István általános iskola diákjai, a Dányi Ifjúsági Fúvós zenekar, és az Ördögös Néptáncgyűttes. Október 30-án az „Őszi Hacacaré” országjáró programsorozat keretében mulatós estét tartottunk a Művelődési Központban, majd ezt követte a batyus bál Rácz Olivérrel és a Centrál zenekarral. November 9-én a Bikini együttes vezetőjével, Németh Alajossal, Lojzival beszélgetett Szekeres István, az előadás mottója: „Adjon az ég nekünk mindig jobbat”. November 19-én Mankó Viktória, Illik Ferenc, és Illik Gergő Szabolcs „Forrás” című kiállításának adott otthont a Művelődési Központ.

További program terveink még az idénre:

December 12-én az egyedülállóak karácsonyi rendezvénye,

December 18-án a Dányi Ifjúsági Fúvós zenekar karácsonyi koncertje

Dány, 2021. november

Czininé Tóth Mária
ügyvezető